



## EDITAL Nº 088/2017-GR

Retifica o Edital nº 084/2017, de 24/10/2017, de abertura do teste seletivo para Admissão de Profissionais de Níveis Superior e Médio no âmbito do Sistema Universidade Aberta do Brasil - UAB, publicado no DIOE nº 10056, de 26/10/2017.

A Reitora da Universidade Estadual do Norte do Paraná - UENP, Prof.<sup>a</sup> Fátima Aparecida da Cruz Padoan, no uso de suas atribuições legais,

TORNA PÚBLICO, a retificação do Edital 084/2017, 24/10/2017, de abertura do teste seletivo para Admissão de Profissionais de Níveis Superior e Médio no âmbito do Sistema Universidade Aberta do Brasil - UAB,, publicado no DIOE nº 10056, de 26/10/2017, na forma abaixo:

Art. 1º Fica retificado o item 3.8.3.1, conforme a seguir:

### **Onde se lê:**

3.8.3.1 Para solicitar a isenção o candidato deverá redigir o requerimento de isenção e anexar uma fotocópia da Folha Resumo do CadÚnico contendo o NIS (Número de Identificação Social), uma fotocópia do RG e uma fotocópia do CPF e entregar, **pessoalmente ou por correspondência, até o dia 03/11/2017 nos seguintes endereços:**

I – Cornélio Procópio, Rua Portugal, 340, Centro, Setor de Almojarifado; Horário: 14:30h às 17:30h.

II – Jacarezinho, Rua Padre Melo, 1.200, Jardim Marimar, Setor do NTI; Horário: 14h às 17h e 19h às 22h.

III – Bandeirantes, Rodovia BR 369, Km 54, Prédio Central, 1º andar, Sala do NTI; Horário: 9h às 12h e 14h às 17h.

### **Leia-se:**

3.8.3.1 Para solicitar a isenção o candidato deverá redigir o requerimento de isenção e anexar uma fotocópia da Folha Resumo do CadÚnico contendo o NIS (Número de Identificação Social), uma fotocópia do RG e uma fotocópia do CPF e entregar, **pessoalmente, por terceiros ou por correspondência, sendo considerada a data da postagem, até o dia 6/11/2017 nos seguintes endereços:**

I – Cornélio Procópio, Rua Portugal, 340, Centro, Setor de Almojarifado; Horário: 14:30h às 17:30h.

II – Jacarezinho, Rua Padre Melo, 1.200, Jardim Marimar, Setor do NTI; Horário: 14h às 17h e 19h às 22h.

III – Bandeirantes, Rodovia BR 369, Km 54, Prédio Central, 1º andar, Sala do NTI; Horário: 9h às 12h e 14h às 17h.



Art. 2º Fica retificado o período para o pedido de isenção da taxa de inscrição, constante no Anexo IV – Cronograma – Teste Seletivo, conforme a seguir:

**Onde se lê:**

Pedido de isenção da taxa de inscrição	24/10/2017 a <b>03/11/2017</b>
--	--------------------------------

**Leia-se:**

Pedido de isenção da taxa de inscrição	24/10/2017 a <b>06/11/2017</b>
--	--------------------------------

Art. 3º - E para que surtam os efeitos legais mandou expedir o presente edital que será divulgado nos Editais próprios dos Campi da UENP, no site: [www.uenp.edu.br](http://www.uenp.edu.br) e no Diário Oficial do Estado – Suplemento de Concursos.

PUBLIQUE-SE.

Jacarezinho, 01 de novembro de 2017.

***Assinado no Original***

Profa. Ma. Fátima Aparecida da Cruz Padoan  
Reitora